

Маликов Юрий

21.3.99.

МК Бугаев. - 1999. - 21 марта

Юрий МАЛИКОВ:

С 2

Совсем недавно я с огромным удовольствием во второй раз побывал в Лондоне, где не был уже тридцать лет. Хотя поездка длилась всего три дня, я остался ею очень доволен. А сейчас мы всей семьей с нетерпением ждем прихода весны. Мои любимые месяцы в году — это апрель и май. Надоела уже эта зима, слякоть, которую я просто не навижу. Долгая зима меня очень нервирует, к тому же у нас все переболели гриппом, так что впечатления остались нерадостные. С приходом весны начнется активная творческая деятельность, ведь чем больше сделаешь весной, тем дольше можно будет отдохнуть летом. Кроме того, мне очень радостно, что наш сегодняшний кризис не сильно повлиял на творческих людей. Мне до сих пор продолжают присыпать массу сборников очень неплохих стихов, зачастую анонимных.

